



MUNICÍPIO DE LARANJAL

CNPJ: 95.684.536/0001-80

Fone: 42 3645 1149 - e-mail: pmlaranjal@gmail.com
Rua Pernambuco nº 501, Centro CEP 85275-000 Laranjal Paraná

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pregão Eletrônico SRP - 025/2021

Procedimento Licitatório - 041/2021

O Pregoeiro designado para o processamento do certame objeto do PREGÃO ELETRÔNICO SRP 013/2021, no desempenho de suas funções, em conformidade com o Art. 48 da Lei Complementar 147/2014, altera dados a fim de corrigir erro material (digitação) no Edital e no Anexo I - Termo de Referência e prorroga a data de abertura do certame, nos seguintes termos:

1 - ERRATA DO EDITAL:

- a) Item 1. DO OBJETO – Lote: 6 – Lote 006 – Onde se lê: “PNEU R 14-8 LONAS” **leia-se: “PNEU 185 R 14-8 LONAS”**
- b) Item 1.12 – Onde se lê: (...) devendo fazer o recolhimento dos pneus inservíveis, assim que solicitado pelo Município e sem custos para o Contratante.”, **leia-se: “devendo fazer o recolhimento dos pneus inservíveis, no prazo de 02 (dois) dias úteis, assim que solicitado pelo Município e sem custos para o contratante.”**
- c) Item 1.14 – Onde se lê “(...) no prazo máximo de 15 (quinze) dias corridos, ...” **leia-se: “(...) no prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis, ...”**
- d)

2 - ERRATA DO ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA:

DO PRAZO, LOCAL E CONDIÇÕES DE ENTREGA OU EXECUÇÃO

Onde se lê: “Os produtos deverão ser entregues em até 03 (três) dias úteis, contados do recebimento da requisição, encaminhada através de correio eletrônico ao endereço indicado pelo licitante vencedor.”, **leia-se: “Os produtos deverão ser entregues em até 05 (cinco) dias úteis, contados do recebimento da requisição, encaminhada através de correio eletrônico ao endereço indicado pelo licitante vencedor.”**

3 – PRORROGAÇÃO DA DATA DE ABERTURA DO CERTAME:



MUNICIPIO DE LARANJAL

CNPJ: 95.684.536/0001-80

Fone: 42 3645 1149 - e-mail: pmlaranjal@gmail.com

Rua Pernambuco nº 501, Centro CEP 85275-000 Laranjal Paraná

Em razão da retificação dos dados do Edital e Anexo I acima listados, fica alterada a DATA DE ABERTURA DO CERTAME, prorrogando-se para a **DATA de 03 de Maio de 2021 às 13h15min.**

Permanecem inalterados os demais termos do presente edital.

Laranjal, 19 de abril de 2021.

LUIZ GUILHERME LOPES DOS SANTOS

Pregoeiro

JOAO ELINTON DUTRA

Prefeito Municipal